
Umfrage im Jahrgang 5 im Schuljahr 2020/21

1. Die Video-Informationsveranstaltung für die Grundschüler und ihre Eltern war
überzeugend.

2.14
Durchschnittliche Bewertung

30
Antworten

15:05
Durchschnittliche Zeit für das
Ausfüllen

Geschlossen
Status



2. Unser Bild von der Schule vor der Einschulung war positiv.

2.10
Durchschnittliche Bewertung

3. Unser Kind hat den Übergang von der Grundschule zum Gymnasium gut gemeistert.

2.00
Durchschnittliche Bewertung



4. Der Umgang der Kinder miteinander ist freundlich.

2.60
Durchschnittliche Bewertung

5. Das Verhältnis zwischen Lehrern und Schülern ist gut.

2.17
Durchschnittliche Bewertung



6. Eltern werden von den Lehrern als Partner wahrgenommen.

2.67
Durchschnittliche Bewertung

7. Die Schulleitung nimmt die Eltern ernst und reagiert schnell auf angesprochene
Probleme.

2.14
Durchschnittliche Bewertung



8. Wir erleben Lehrer und Schulleitung als Ansprechpartner.

2.37
Durchschnittliche Bewertung

9. An der AES wird die Erziehung der Kinder im Sinne einer Wertevermittlung und –
orientierung ernst genommen.

2.21
Durchschnittliche Bewertung



10. Es gibt klare Regeln an der Schule.

2.23
Durchschnittliche Bewertung

11. Auf Verstöße wird angemessen reagiert.

2.56
Durchschnittliche Bewertung



12. Wir werden über schulische Leistungen und eventuelle Probleme meines Kindes
zufriedenstellend informiert.

2.79
Durchschnittliche Bewertung

13. Über Termine / Stundenplan / Veranstaltungen (Organisatorisches) werden wir stets
in Kenntnis gesetzt.

2.23
Durchschnittliche Bewertung



14. Durch die Homepage und das Schulportal Hessen SPH können wir uns gut
informieren.

2.03
Durchschnittliche Bewertung

15. Das Personal im Sekretariat ist gut erreichbar und hilfsbereit.

2.38
Durchschnittliche Bewertung



16. Die Video-Klassenelternabende sind informativ und angenehm.

2.10
Durchschnittliche Bewertung

17. Die Information für Eltern zum Konzept des Methodenlernens an der Schule ist
hilfreich.

2.46
Durchschnittliche Bewertung



18. Das Schultagebuch ist nützlich.

2.69
Durchschnittliche Bewertung

19. Ich nutze das Schultagebuch aktiv.

3.21
Durchschnittliche Bewertung



20. Das Schulgebäude hat eine angenehme Ausstrahlung.

3.03
Durchschnittliche Bewertung

21. Die Klassenzimmer und Fachräume sind gute Lernorte.

2.67
Durchschnittliche Bewertung



22. Die Außenanlagen sind altersgerecht und großräumig.

2.36
Durchschnittliche Bewertung

23. Lehr- und Lernmittel stehen ausreichend zur Verfügung.

2.57
Durchschnittliche Bewertung



24. Präsenzbibliothek und Computerangebot sind zeitgemäß.

2.21
Durchschnittliche Bewertung

25. Der zusätzliche Unterricht "Medienkunde" hilft unserem Kind.

1.72
Durchschnittliche Bewertung



26. Das Schulportal Hessen (SPH) ist eine gute Hilfe für die Kommunikation.

2.00
Durchschnittliche Bewertung

27. Corona-Zusatz: Video-Konferenzen sind eine wichtige Unterstützung für den
Unterricht.

1.93
Durchschnittliche Bewertung



28. Corona-Zusatz: Unser Kind wurde während der Pandemie durch die Schule gut
betreut.

2.21
Durchschnittliche Bewertung

29. Corona-Zusatz: Sollte es wieder Schulschließungen geben, dann wünschen wir uns:

17
Antworten

Neueste Antworten
"Mehr Austausch/Info durch Fachlehrer, nicht nur KL"

"Homeschooling - wie bereits etabliert. Das läuft wirklich seh…

"Dass es genauso gut gehandhabt wird wie bisher."

Aktualisieren

2 Befragten (12%) antworteten Möglichkeit für diese Frage.

Möglichkeit Arbeiten
Schuljahrlängere Pausen

angemessene arbeitsaufträge

Rechtzeitige Rückmeldungen

manchen Fächern

tatsächliche BeweguMehr interaktiven Unterricht

Mehr Austausch/Info

gesamte Stunde

Online-Fragebögen

Gruppenräume

Sch

gsechsten Stunde

richtigen Videounterricht

Erklärungen

viele Vertretungsstun



30. Die Hausaufgaben sind vom Umfang her angemessen.

2.24
Durchschnittliche Bewertung

31. Die Hausaufgaben sind vom Schwierigkeitsgrad her richtig.

2.21
Durchschnittliche Bewertung



32. Der Lernzuwachs unseres Kindes entspricht seinem Leistungsvermögen.

2.28
Durchschnittliche Bewertung

33. Die Lehrer bemühen sich um die Förderung der Kinder.

2.32
Durchschnittliche Bewertung



34. In der Schule findet soziales Lernen statt.

2.44
Durchschnittliche Bewertung

35. Bei Abwesenheit von Lehrern (z.B. Krankheit) wurde die Unterrichtszeit durch
vertretende Lehrer sinnvoll gestaltet.

3.11
Durchschnittliche Bewertung



36. Unser Kind braucht außerhalb der Schule kaum Unterstützung. (1: keine
Unterstützung bis 6: sehr intensive Unterstützung)

2.55
Durchschnittliche Bewertung

37. Das Förderangebot in Deutsch und Mathematik ist wichtig.

2.18
Durchschnittliche Bewertung



38. Die Schule hält angemessene Unterstützungsmöglichkeiten bereit.

2.26
Durchschnittliche Bewertung

39. Die Hausaufgabenbetreuung ist angemessen.

2.41
Durchschnittliche Bewertung



40. Das Essensangebot der Cafeteria ist zufriedenstellend.

3.17
Durchschnittliche Bewertung

41. Die Schulweg- bzw. Schulbussituation in der Pandemielage ist zufriedenstellend.

3.24
Durchschnittliche Bewertung



42. Zu Hause wird auf gute Lernvoraussetzungen geachtet (gutes Frühstück,
ausreichend Schlaf, begrenzte Fernseh-/ Handy-/ Computerzeiten …).

2.18
Durchschnittliche Bewertung

43. Auch außerhalb der Schule liest unser Kind regelmäßig.

2.38
Durchschnittliche Bewertung



44. Unser Kind nutzt in seiner Freizeit genügend Bewegungsangebote.

2.24
Durchschnittliche Bewertung

45. Wir sind bereit, uns in der Elternarbeit an der AES zu engagieren. (1: sehr gerne - 6:
keine Bereitschaft)

2.54
Durchschnittliche Bewertung



46. Wir wünschen uns an der AES:

10
Antworten

Neueste Antworten
"Vor allem: weiter so! Sie haben immer ein offenes Auge und …

Aktualisieren

2 Befragten (20%) antworteten Saubere Toiletten für diese Frage.

47. Unser Kind fühlt sich an der AES wohl.

1.97
Durchschnittliche Bewertung

Saubere Toiletten
Kin
FraGewalt Prävention

Digitale Schulbücher

Löcher
Soziale Mitarbeiter

offenes AugeTägliche

Zukünftige

Relig

Hausaufgabenbetreuung

ZuhauseChat

KlaZeit 5. Klasse



48. Mit der AES bin ich / sind wir als Eltern bzw. Erziehungsberechtigte zufrieden.

2.14
Durchschnittliche Bewertung


